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Anwesenheit

Sitzungsort: Städt. Maria-Montessori-Gesamtschule, Weißenberger Weg 8 - 12, 
Meerbusch-Büderich

Beginn der Sitzung: 17.00 Uhr
Ende der Sitzung: 18.50 Uhr 

Anwesend
sind unter dem Vorsitz von Ratsherrn Radmacher (CDU)

von der CDU-Fraktion:
die Ratsfrauen Kox und Homuth-Kenklies, die Ratsherren Jung, Kunze, van Vreden, Wehrspohn, die 
sachkundigen Bürgerinnen Brusis und Wienands sowie der sachkundige Bürger Dr. Jacobs,

von der SPD-Fraktion:
der Ratsherr Neuhausen sowie die sachkundige Bürgerin Buers und der sachkundige Bürger Focken,

von der FDP-Fraktion:
die Ratsherren Kletti und Schumacher,

von der Fraktion "BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN":
der Ratsherr Ruyter und der sachkundige Bürger Schmitz-Linkweiler, 

von der Verwaltung:
Erster Beigeordneter Nowack, Beigeordneter Mattner-Stellmann, Städt. Oberbaurat Lutum, Städt. 
Oberverwaltungsrat Krügel, Städt. Oberverwaltungsrat Fiebig (RPA), Frau Hermann (Leiterin der 
Musikschule), Frau Terrana-Kalte (Leiterin der Volkshochschule), Frau Bodden-Omar (Leiterin der 
Bücherei)
sowie die ehrenamtliche Beauftragte für die Denkmalpflege Frau Dr. Vogelsang.

Es fehlen:
---

Schriftführer
Herr Vossen
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I ÖFFENTLICHE SITZUNG

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit

Der Ausschussvorsitzende, Herr Radmacher, eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung und Beschlussfähigkeit fest. 
Die Tagesordnung wird einstimmig um den TOP 2a: „Sachstandsbericht zur Wiele-Plastik“ er-
gänzt.

2. Haus Meer

Die Verwaltung berichtet den neuesten Sachstand zum Thema sowie die Diskussion hierzu in der 
Sitzung des Auschusses für Planung, Wirtschaft und Liegenschaften am 9.5.2006. 

2a. Sachstandsbericht Wiele Plastik

Die  Verwaltung   informiert  darüber, dass  der   Meerbuscher  Kulturkreis e.V.  als  Schenker  der 
Plastik neben den Kosten der Statik keine weiteren Kosten, auch die der Fundamentierung, tragen 
kann. Der Kulturausschuss bestätigt seinen Beschluss vom 15.2.2006 und bittet den Meerbuscher 
Kulturkreis e.V., mit dem Eigentümer des Grundstücks, auf dem die Plastik aufgestellt werden soll, 
bezüglich dieser Kosten ein Gespräch zu führen.

3. Gebührensatzung für die Städt. Musikschule

Beschluss:

Der Kulturausschuss empfiehlt dem Rat, die als Anlage beigefügte Gebührensatzung für die 
Städt. Musikschule zu beschließen.

Abstimmungsergebnis:  15 Ja-Stimmen     2 Nein-Stimmen

4. Städtische Musikschule - mögliche Rechtsformen -

Die ausführliche Informationsvorlage wird zustimmend zur Kenntnis genommen und in den Frak-
tionen weiter beraten. 

5. Bericht des Gemeindeprüfungsamtes zum Fachbereich Kultur

Der Bericht des Gemeindeprüfungsamtes sowie die ausführliche Informationsvorlage seitens der 
Verwaltung hierzu werden zur Kenntnis genommen mit dem Hinweis, dass Kritikpunkte, Probleme 
und Anregungen, die der Bericht anspricht, zum großen Teil bereits aufgenommen sind, bzw. ei-
ner Lösung zugeführt werden. 

6. Bericht der Verwaltung

Keine Wortmeldungen

7. Termin der nächsten Sitzung: 23.08.2006

8. Verschiedenes

Beigeordneter Mattner-Stellmann weist auf die Broschüren und Veranstaltungshinweise von Mu-
sikschule und Bücherei hin.
Ausschussmitglied Kunze bittet in der nächsten Sitzung einen Sachstandsbericht über die Doku-
mentation der Meerbuscher Denkmäler zu geben.
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Meerbusch, den 18. Mai 2006

Radmacher Vossen
Ausschussvorsitzender Schriftführer
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